
POZ IV  ZA  PRUŽATELJE  TUR IST IČK IH  I
UGOST ITELJSK IH  USLUGA  U  GRADU  ROVINJU  

Turistička zajednica grada Rovinja-Rovigno u suradnji sa kreativnom 

agencijom Furka Blues d.o.o. omogućuje svim pružateljima ugostiteljskih i 

turističkih usluga na području grada Rovinja besplatno sudjelovanje u 

projektu CityPlay Rovinj - Rovigno. 

Projekt se pokreće u svrhu unaprjeđenja turističkog poslovanja te 

produljenja turističke sezone. Cilj projekta je povećanje turističke potrošnje 

u sezoni ali i tijekom cijele godine.  

CityPlay Rovinj - Rovigno je projekt inovativne mobilne aplikacije 

temeljene na ideji digitalne city kartice koja turistima-korisnicima aplikacije 

omogućuje dodatne popuste i benefite tijekom njihovog boravka u gradu 

Rovinju. Turisti aplikaciju koriste za obilazak grada te kupnju u objektima 

dostupnim unutar aplikacije. 

za sudjelovanje u projektu mobilne aplikacije CITY PLAY 

ROVINJ - ROVIGNO



cityplay@furkablues.hr +385 952079203 

Nakon besplatnog preuzimanja, na pametne telefone i tablete, posjetitelji 
kreću u svojevrsnu potragu za znanjem i informacijama o gradu Rovinju, na 
zanimljiviji i inovativniji način od šturog čitanja brošura ili kataloških 
aplikacija. Unutar aplikacije nalazi se geografska karta s igrama koje su 
pozicionirane na lokacijama gradskih znamenitosti. Sadržaj igre povezan je 
s informacijama o toj znamenitosti te postaje dostupan kada posjetitelj 
fizički dođe na lokaciju. Osmišljena je igra koja se sastoji od kviz- pitanja 
povezanog s lokacijom na kojoj se nalazi, sa ciljem edukacije posjetitelja o 
turističkoj destinaciji kroz zabavu. 

Svakom uspješno riješenom igrom, korisnik osvaja virtualan novac koji će 
upotrijebiti na prodajnim mjestima partnera (restorani, klubovi, barovi, javni 
prijevoz, izleti, muzeji itd.). 

CityPlay aplikacija je namijenjena svim poduzećima, agencijama  i 
organizacijama javnog i privatnog sektora, izravno ili neizravno uključenih u 
kreiranje turističke ponude grada Rovinja, kao što su hotelijeri, organizatori 
različitih događanja, trgovci, prijevoznici, iznajmljivači, muzeji, OPG-ovi, 
obrtnici te svi ostali pružatelji ugostiteljskih i turističkih usluga. 
Svi zainteresirani mogu se obratiti kreativnoj agenciji Furka Blues d.o.o. 
preko obrasca za sudjelovanje koji se nalazi na web adresi 
www.furkablues.com ili na stranicama TZ grada Rovinja - Rovigno  
www.rovinj-tourism.hr. 

Dodatna pitanja o sudjelovanju i o samom projektu moguće je dobit i na:




